



链滴

思源 1.2 内测版 alpha12 新公式系统的几个问题

作者: [syan2018](#)

原文链接: <https://ld246.com/article/1622600228752>

来源网站: [链滴](#)

许可协议: [署名-相同方式共享 4.0 国际 \(CC BY-SA 4.0\)](#)

发现了思源1.2版本采用的新公式块系统目前还存在的一些问题（均为a12版现存

如在使用 $f(x)$ 输入内联公式时，当公式在单行最后一排时，光标
击选择公式结尾继续输入时，输入位置会自动跳到单行开头

设函数 $f(x)$ 在对称于原点的数集 X 上有定义，并且对任意 $x \in X$

该图为单击 $x \in X$ 后方后光标跳转至“设”字前的例子

另外，在使用行间公式输入如下以“\”
作为分隔符的双行公式时

$f(-x) = -f(x) \backslash f(-x) = f(x)$

$f(-x) = -f(x) \backslash \backslash$
 $f(-x) = f(x)$

会遇到使用方向键只能控制光标上移，不能控制光标下移的情况

$$\begin{aligned} f(-x) &= -f(x) \\ f(-x) &= f(x) \end{aligned}$$

如图，光标被卡在了双行公式的第一行无法被控制下行

还有就是输入比较复杂公式的时候“数学公式块”悬浮窗本身会对公式的显示造成一定的阻挡，不知
方不方便优化一下显示方式呢？

辛苦D大了（抱拳）